



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 20  
ΤΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 07/2022 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  
ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ**

**Θέμα: Πρόταση για Δημιουργία λογαριασμών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας σε Πλατφόρμες κοινωνικής και επαγγελματικής δικτύωσης.**

Στη Λάρισα, σήμερα 16η του μηνός Ιουνίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 50885/10-06-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης 4) Ασσυχίδης Αλέξανδρος, 5) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 6) Γουγούλα Θεολογία, 7) Ελένης Κωνσταντίνος, 8) Κατρανάς Γεώργιος, 9) Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 10) Κόκκινου Κατερίνα, 11) Κυρίτσης Αχιλλέας, 12) Κωσταρέλη Σοφία – Μαρία, 13) Λαγός Ευστάθιος, 14) Μηλιού Ευρυδίκη, 15) Μπλέκου Μερόπη, 16) Νικούλη Ελευθερία, 17) Παυλίτσα Ελισάβετ, 18) Ρεμπάπτης Ευάγγελος, 19) Ρωμαΐδης Ρωμανός, 20) Σιέρρα Δήμητρα, 21) Σκάρπου Χριστίνα, 22) Σταυρίδου Γεωργία, 23) Τσάτσος Αλέξανδρος, 24) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 25) Τσιουμάνης Γεώργιος, 26) Χαρίτος Δημήτριος, 27) Χατιλάρης Παύλος.

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βαία 2) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 3) Αρσένης Θωμάς, 5) Βογιατζή Μαρίνα, 6) Γκαράβελα Ελευθερία, 7) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 8) Δεσλή Μαρία, 9) Δημοβέλης Ελευθέριος, 10) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 11) Ναουνούλης Ιωάννης, 12) Πριμικήρης Βασίλειος, 13) Μάντσε Αγγελική, 14) Μουλάς Πασχάλης, 15) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 16) Τούσια Ελίνα, 17) Τσαδήμας Θωμάς, 18) Τσικριτσίης Γεώργιος, 19) Τσίγκος Μαργαρίτης, 20) Τσιρεβέλος Γεώργιος.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων.

**Θέμα: Πρόταση για Δημιουργία λογαριασμών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας σε Πλατφόρμες κοινωνικής και επαγγελματικής δικτύωσης.**

Η κ. Σιέρρα Δήμητρα, Εκπρόσωπος Τύπου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συνεννόηση με την Επιτροπή Τύπου, Διασύνδεσης και Εξωστρέφειας, προχώρησε σε εισήγηση που αφορούσε την επέκταση της παρουσίας του Συμβουλίου στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης. Η εισήγηση είχε ως εξής:

“Έπειτα από συνεδρίαση της Επιτροπής Τύπου προτείνεται η δημιουργία λογαριασμών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας:

α) στην εφαρμογή Tik Tok

β) στον ιστοχώρο επαγγελματικής κοινωνικής δικτύωσης Linked In

Αρχικά, η παρουσία μας στην εφαρμογή Tik Tok θα ενισχύσει την εικόνα του Συμβουλίου μας, θα συμβάλλει στην ακόμα μεγαλύτερη προώθησή του και των δράσεων, καθώς οι νέοι και οι νέες τη χρησιμοποιούν σε πολύ μεγάλο βαθμό (15-25 ετών). Στόχοι αυτής της κίνησης αποτελούν αφενός οι νέοι πολίτες να ενημερώνονται για όλες μας τις δράσεις και αφετέρου να παρακολουθούν την εξέλιξή τους. Θα αναρτώνται βίντεο που θα περιλαμβάνουν περιηγήσεις στην πόλη της Λάρισας καθώς και υλικό πριν και κατά τη διάρκεια των δράσεων μας.

Έπειτα, η δημιουργία λογαριασμού στον ιστοχώρο επαγγελματικής κοινωνικής δικτύωσης Linked In επιδιώκει να ενισχύσει τη δράση του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας με τρεις τρόπους. Πρώτα, αυτός ο λογαριασμός έχει σκοπό να προβάλλει τις δράσεις του Συμβουλίου και την ίδια την πόλη μας. Ακόμη, επιδιώκει να «δικτυωθεί» με επιχειρήσεις της τοπικής κοινότητας της Λάρισας-Θεσσαλίας και να ενημερώνεται για δράσεις ή καμπάνιες που αφορούν τη νέα γενιά της πόλης.”

Ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία τονίστηκε από τα μέλη ότι είναι απαραίτητο να ελέγχεται ποιοτικά το περιεχόμενο των αναρτήσεων που δημοσιεύονται.

Η πρόταση για τη δημιουργία λογαριασμών στα προτεινόμενα μέσα

### **ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ – ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**